

100

2012年出生的英国人中,超过1/3能活到100岁

平均结婚年龄:33岁
生育第一个后代的平均年龄:31岁
平均退休年龄:70岁
还清大学贷款的平均年龄:52岁
还清房屋贷款的平均年龄:61岁

新百岁老人 人生预测



最新研究结果称,2012年出生的英国人超过1/3可活到100岁

随着人们生活水平提高,寿命过百岁的人越来越多。英国“苏格兰寡妇”投资公司在11月11日发布的研究报告中将2012年出生的英国人称为“新百岁老人”,预计他们中将有超过1/3可活到百岁,不过,他们或许不如上辈富足。

最好从25岁开始储蓄

“苏格兰寡妇”公司业务涉及人寿保险、养老金、投资和储蓄。这家机构调查采访1000名家中有不足5岁子女的成年人,结合英国国家统计局分析数据,完成《新百岁老人》研究报告。

报告将2012年出生的英国人称为“新百岁老人”,预测他们中超过1/3可活到100岁,其中女性百岁老人比例为39%,男性为32%。与此同时,为了让退休后生活过得舒适,他们需要从25岁起开始储蓄。

人生大事均延后发生

研究人员假定“新百岁老

人”的父辈生于1983年,祖辈生于1957年,把三代人一生中具有里程碑意义的事件发生时间作比较。结果显示,“新百岁老人”将经历与父辈、祖辈完全不同的人生。

显著特点之一是“里程碑式”事件均延后发生。比如,“新百岁老人”的平均结婚年龄为33岁,费用为3.9万英镑(约合6.24万美元),而他们的父辈平均结婚年龄为31岁,祖辈为25岁;“新百岁老人”生育第一个后代的平均年龄为31岁,比父辈晚2年,比祖辈晚5年;“新百岁老人”的退休年龄延至70岁,而他们的父辈为66岁,祖辈为63岁。

“新百岁老人”的平均寿命

为92岁,高于父辈的87岁以及祖辈的81岁。他们活到百岁的几率为33.3%,而父辈为19.5%,祖辈为12.3%。

英国《星期日泰晤士报》援引英国国际长寿中心负责人萨莉·格林格罗斯的话报道:“随着预期寿命到达一个新高度,人们将不得不重新校准和拉长所有人生阶段。”

面临诸多经济压力

不过,“新百岁老人”的压力也大于父辈和祖辈。他们在20多岁时会感受到诸多经济压力,而父辈或祖辈没有这种经历;还清上大学贷款的年龄平均为52岁,父辈为33岁,祖辈不需要还贷;

还清房屋贷款的平均年龄为61岁,而父辈为57岁,祖辈为54岁。

研究还显示,鉴于生活成本提高,“新百岁老人”一代丁克家庭或独生子女家庭的比例将显著上升。

“苏格兰寡妇”公司投资项目负责人伊恩·麦高恩说:“一方面人们将健康地活得更久,另一方面(生存)情况将恶化,人们必须比过去有更强的承受能力。”

英国经济学家、趋势预测专家史蒂夫·卢卡斯参与《新百岁老人》的撰写。他说,英国一般房屋贷款时间为25年,为适应新趋势,房屋还贷政策需作出调整,包括延长还贷期限。

据新华社

奥巴马长女假账户 引来多名求婚者



奥巴马和长女玛利亚

美国总统奥巴马年仅14岁的长女玛利亚亭亭玉立,长相甜美可人。有人在社交网站上为其建造假账户,不料招来数十名求婚者。

据报道,美国总统奥巴马与妻子米歇尔对两个女儿爱护有加,他们以安全为理由,禁止女儿开设社交网站的账户。奥巴马夫妇认为,一旦爱女在网上结交朋友,便容易暴露行踪,对安全不利。

即便如此,还是有人刻意假扮奥巴马女儿玛利亚,为她在网上开设了4个账户。也因此,有不少爱慕玛利亚的人上当受骗,甚至还留言希望玛利亚成为其“漂亮的新娘”。还有的人在玛利亚的假账户上提出政治问题,一名网友说:“亲爱的玛利亚,你可以阻止你爸停止在巴基斯坦的无人侦察机行动吗?”

综合消息

身患代谢病 英女孩喝牛奶维生



霍莉·林德利

现年9岁的英国女孩霍莉·林德利18个月大时在位于唐卡斯特的家中昏倒,母亲卡伦·肖带着她前往医院几次就诊,终于在她2岁时确诊患有9型糖原贮积症。糖原贮积症是一种遗传性糖原代谢障碍疾病,因参与糖原合成或分解的多种酶中的任何一种先天缺乏所致。医生说,林德利所患糖原贮积症在英国的发病率约为300万分之一。

林德利从3年前开始“牛奶疗法”,否则可能陷入昏迷,危及生命。她一天喝奶约3.4升,迄今奶费累计2000英镑。除了白天喝奶,每晚临睡前,她都要喝下加入5勺玉米淀粉的牛奶,以免在睡梦中陷入昏迷。食用玉米淀粉的作用在于缓释能量,控制夜间血糖水平。由于没有治疗药物,现阶段林德利只能多喝牛奶补充身体所需能量,而且随着年龄增长,牛奶摄入量也需提高。

据新华社

两名退休牧师 争车位咬耳朵

据英国媒体10日报道,80岁的托马斯·亨利·伯恩神父与81岁的托马斯·约瑟夫·卡梅伦·史密斯神父同住退休天主教神职人员专用宿舍内,11月9日,伯恩和史密斯在珀斯郊区一个停车场内为车位问题发生争执,两人大打出手。随后,史密斯将自己掉在地上的东西捡起并返回宿舍,等他翻口袋掏出捡到的东西一看,才发现那是自己右耳的一块肉。史密斯将被咬掉的部分包起来并急忙赶往当地一家医疗机构治疗,工作人员为其叫了救护车并报警。

目前,史密斯神父已经在医院接受了修补右耳手术。伯恩神父因严重人身伤害罪被拘留,目前已获准取保候审,并将于12月7日出庭应诉。一位邻居在接受当地媒体访问时表示,他对这宗斗殴事件感到相当震惊。毕竟大家都已经80多岁了,而且都是退休牧师。

据《中国日报》

人体“照相机”

女素描专家根据描述画嫌犯模样 帮助警方逮住上千名罪犯创纪录



吉布森根据受害者回忆和描述画的嫌犯肖像画和真人照片对比



洛易丝·吉布森

据外媒11月11日报道,美国妇女洛易丝·吉布森是嫌犯肖像素描专家,她绘出的许多嫌犯素描画就像嫌犯拍下的照片一样。在过去30多年中,吉布森画的嫌犯素描画总共帮美国警方破获了1260起犯罪案件,创下吉尼斯世界纪录。

惨痛经历令她成为专家

现年62岁的洛易丝·吉布森是美国得克萨斯州休士顿警察局的嫌犯肖像素描专家,是美国26个职业嫌犯肖像素描专家之一。她绘出的许多嫌犯肖像素描几乎和真人一模一样,美国警方根据她画的嫌犯肖像素描逮住了一个又一个谋杀犯、强奸犯、绑架和其他案件的真凶或嫌犯。

吉布森之所以成为警方职业素描专家,和她早年的经历有关。吉布森21岁时是模特和舞蹈演员,几年后的一天晚上,一名男子冒充邻居闯入吉布森的家中将她强奸。出于羞耻感,她没有报案。6周后,吉布森驾车在路上时偶然看到警方正在逮捕一名男子,该男子正是袭击过她的强奸犯。那一刻让吉布森意识到人间正义的存在,拥有绘画才能的她决定进入得克萨斯州大学攻读法医艺术专业,并在毕业后加入警方队伍,专门通过描绘嫌犯肖像素描来帮助破案。

她画的素描堪比照片

吉布森根据受害者和目击证人的描述所画的嫌犯肖像,简直就和嫌犯拍下的照片一样精确。在过去30多年中,她绘的嫌犯肖像素描画已经帮助美国警方破获了1260起犯罪案件,逮捕了上千名罪犯,其中包括数百名谋杀犯、强奸犯或抢劫犯。

事实上,吉布森的嫌犯肖像素描画异常细致和精确,皮肤病专家甚至能根据肖像画上的皮肤伤疤,确定该伤疤到底是穿刺伤、烧伤、手术伤口,还是车祸导致的。

比用指纹破案概率更高

美国警方利用吉布森的素描画破案的概率,比利用嫌犯指纹破案的概率还要高。因为在同一时期中,吉布森的嫌犯肖像画能帮助警方逮住30%的悬案嫌疑犯,嫌犯指纹证据却只能帮警方破获10%的案件。

吉布森对记者称,自己以前也曾是罪案受害者,她深知如何和犯罪案件的受害者沟通交流,从而可以获得关于嫌犯的所有精确细节。虽然她所有的嫌犯素描画看起来都是根据照片画出来的,但事实上,它们全都是来自受害者或目击者的记忆。

综合消息